
Jelölje d1 a fe
skend® hengerének sugarát (d1 = 1 
m), A1 a keresztmetszetét, v1 az oldat itteni áramlási sebességét,

p1 a nyomását. A megfelel® adatok a t¶ben legyenek d2, A2, v2 és p2; az oldat s¶r¶sége

̺ = 103
kg

m

3
, térfogata V = 5·10−6

m

3.

A kontinuitási egyenlet a t¶re, ill. a hengerre felírva:

̺A1v1 = ̺A2v2.(1)

A lassú befe
skendezés ideje alatt (t = 4s) az áramlás sta
ionáriusnak tekinthet®, így teljesül a Bernoulli-egyenlet:
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A kérdezett F er®re nyilván igaz, hogy

p1 = F/A1 + pk(3)

(nem gyorsul a dugattyú); itt pk a környezet (légkör) nyomása.

A feladat szövege szerint a vénában ∆p = 1500Pa túlnyomás van:

p2 = pk +∆p.(4)

(1) � (4)-et F -re megoldva, felhasználva, hogy Ai =
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Behelyettesítve a feladat értékeit F = 0, 2N adódik.
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dolgozata alapján

Megjegyzések. 1. Elhanyagoltuk a súrlódásokat, tehát a folyadék bels® súrlódását és a dugattyú súrlódását a

hengerben. F®leg ez utóbbi lehet jelent®s, de adatok híján nem tudtunk számolni ennek a hatásával.

2. Elhanyagoltuk a Bernoulli-egyenlet magasságfügg® részét, mivel nem ismerjük a fe
skend® vízszintessel bezárt

szögét, de a pár 
m-es oldat hidrosztatikai nyomása 
sak néhány száz Pa, így jogos az elhanyagolás az egyéb adatok

(4 s, 1 
m, ...) mellett.
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